



## 李小冉曝秦海璐怀孕： 她身体 有特殊情况

近日，女星秦海璐被拍到现身妇产医院做检查，疑似未婚先孕，而随后秦海璐及老公王新军微博上晒结婚证照片及合照，向网友宣布两人其实早已领证，但秦海璐是否怀孕一事一直扑朔迷离，当事人也一直未作回应，而在录制某节目过程中，李小冉爆料证实秦海璐已有孕在身：“她身体有特殊情况，要注意。”

### 秦海璐节目谈王新军必称：“我老公”

刚宣布完婚讯的秦海璐也首度回归节目录制，对于当天媒体的婚事和孕事等问题，秦海璐则不愿多回应，不过秦海璐心情看上去十分愉悦，身穿一身蓝色连衣裙的秦海璐笑容甜蜜、气色极佳，还频频挥手与现场观众打招呼，不时和谢娜、李小冉等互动，而在节目录制现场，秦海璐也不时与嘉宾互动谈及王新军，而值得一提的是，秦海璐一提王新军已经十分熟路地改口：“我老公”，一脸幸福，一改之前男朋友的称呼。

### 李小冉：她身体有特殊情况

虽然秦海璐对于“孕事”闭口不谈，但却被搭档李小冉给意外爆料，当天一名极限自行车运动爱好者，开场秀单车炫技绝活震撼全场，乐嘉瞬间被点燃激情，自告奋勇上阵挑战单车特技，不料拙劣的车技遭到了李小冉的嘲弄。乐嘉不由怂恿起该选手，务必以高超的单车特技征服李小冉。在动感音乐的配合下，

该选手灵活地旋转、跳跃十分炫酷，并在乐嘉的一再怂恿下，该选手以倒骑姿态向四位女神观察员近距离挑逗，并有意冲向李小冉。

对于该男选手的近距离展示，李小冉淡定自若完全不为所动，无心男选手的表演，反而一直不忘提醒警告该男选手：“海璐老师身体有特殊的情况，你要保持安全距离。”间接证实了秦海璐的孕事。

## 田朴珺遭爆料： “打脸劳模”

继写专栏与陈可辛和褚时健称熟被当事人否认后，近日田朴珺再次为某杂志写专栏，这次她谈到了学生时代的男闺蜜——年初曾参加《中国好歌曲》的音乐人杨炅翰，并为他落选打抱不平。日前，杨炅翰回应此事并调侃田朴珺是“打脸界的劳模”。

田朴珺在专栏文章中为男闺蜜打抱不平，揭露其中内幕，称“其实被刷下来的原因有一部分是他不愿意讲什么悲情故事，上演苦情戏。他觉得唱歌就应该是唱歌，但电视台要收视率，没有故事就很难具备传播性。”但《好歌曲》方面则回应“和故事不故事没关系，是歌曲问题。”

而杨炅翰再次回应此事，但回避了选歌问题。谈起“闺蜜”田朴珺，杨炅翰给她下了个评语，说“她是打脸界的劳模”。不久前，田朴珺写了一篇题为《我的男闺蜜——你不知道的陈可辛》的专栏，还称与褚时健也相熟，并举照为证。但事后两人都否认此事，褚时健甚至称与田朴珺合影是给王石面子，被众网友调侃称田朴珺被好友“打脸”。但玩笑过后杨炅翰还是承认田朴珺“不只是我尊敬的朋友，确切地说我们是亲人。” 辛文

## 陶晶莹退出“真爱”录制 澄清因身体不适

陶晶莹和老公李李仁受邀参加东南卫视原创明星夫妻真人秀《真爱在囡途》，在节目的第二期中，陶晶莹疲态尽显，并多次提到“后悔”、“回台湾”等字眼。日前在东南卫视确定陶子退出该节目的录制，新的明星夫妻已经确定后，其因不满“素颜照”被消费、怀孕等传闻也引发网友热议。

针对退出原因，陶子昨日中午发微博澄清“因身体不适”退出该节目录制：“事情就是这样简单，我因曾经两次爆发性肝炎濒临死亡，所以这次《真爱在囡途》因为录影超时，导致身体不适，只好选择退出，谢谢东南卫视体谅放行。”而对于其他的各种猜测，陶子表示：“一笑置之。” 新娱

## 黄晓明否认向baby求婚：带父母玩

日前，有微博网友爆料称黄晓明在马尔代夫包下水底餐厅，向女友 Angelababy 求婚。不过该消息引起网友质疑，新浪娱乐致电黄晓明经纪人，尚未得到回复。随后，在同一天，黄晓明通过微博否认求婚 Angelababy，称是陪父母来马尔代夫度假的，并上传马尔代夫海景照。

黄晓明通过微博表示：“最近没拍戏。但真实的生活老被人当作戏来写。而且写得我这个男主角都匪夷所思。这次是陪父母来马尔代夫度假的！不是求婚！之前也没有求过！八月要拍新戏了，趁着这段时间，再带父母多跑几个地方。可能年纪大了，总觉得陪家人的时间太少。也许，这个世界最奢侈的礼物

就是陪伴。”并上传马尔代夫海边美丽风景照。

此微博曝光后，网友纷纷留言表示失望，也有网友催婚，称：“最奢侈的礼物是给父母一个好儿媳和大胖孙子！”

新文

## 马苏：过了爱做梦的年纪

星报讯(记者 吴笑文) 不论是《夏日里的春天》那个快乐女孩李春天，《北京青年》里华丽蜕变的大姐权箐，还是《今夜天使降临》中遇到困难永不言弃的田甜，马苏饰演的角色虽都不重样，但她们骨子里却都有一样的“魂”——大大咧咧、率真洒脱。此番在北京卫视播出的轻喜剧《结婚前规则》中，“女汉子”马苏再次升级为“女侠”。昨日在接受记者采访时她则大方爆料自己在生活中最想扮演的角色就是贤妻良母。

说来大多数人认识马苏的起因，都是曾经她身上那个“孔令辉女友”的标签。而自从去年宣布与孔令辉结束了十年的爱情长跑后，虽然也不断传出新恋情的消息，但都被她一一否认。采访中聊到日前在微博上公开的比武招亲。马苏说希

望有新恋情的出现，反对隐婚的她更直言但凡有了新动向，一定会告诉大家。更大方公布自己的择偶标准，“要真诚，有责任感，身高要1米80，要够爷们，是男子汉，有上进心，孝敬父母，热爱家庭，热爱生活，幽默，懂得包容，两个人可以一起共创美好的生活。”

在荧屏上塑造无数角色的马苏，生活中最想扮演的角色则是贤妻良母。她说：“我希望生活中能像《结婚前规则》中的江楚儿一样可以为老公分担生活的压力，分担经济压力，两个人可以共同去为这个家出一份力量。”将风景都看透的马苏觉得自己对于爱情再没有小女生的憧憬，“因为过了爱做梦的年纪，轰轰烈烈不如平静。”



## 多部进口大片搭暑期档末班车 《驯龙2》8月14日上映

暑期档国内上映的进口影片经历了六月的大片混战之后，七月“变形金刚”一枝独秀，而其他进口片的级别均相差甚远。日前终于有3部重量级的引进片确定内地上映日期，其中包括8月14日的《驯龙高手2》、8月29日的《猩球崛起：黎明之战》、9月12日的《不惧风暴》。而另外几部颇受关注的引进片《忍者神龟》、《敢死队3》、《银河护卫队》也传出在八、九月上映的消息，但具体档期尚未得到官方确认。再加上之前已确定档期的《丛林之王》(8月14日)、《庞贝末日》(8月15日)和《昆虫总动员》(8月22日)，从8月中旬到九月中旬的四周时间里，将至少有9部外片搭上暑期档的末班车。

值得一提的是，作为备受关注的动画电影《驯龙高手》的续篇，《驯龙高手2》延续的是上一部电影五年后的故事。比起第一部着重讲述小嗝嗝如何驯服没牙仔的故事，第二部的重点则落在了这一对小伙伴的共同成长上。显然，这绝对不是一部仅仅献给孩子们的动画片，也许每个人都能从小嗝嗝身上看到自己成长的轨迹，该片有望成为今夏最受欢迎的动画大片。

影文